

Príloha č. 1 - Opis predmetu zmluvy

Názov predmetu zmluvy:

Zabezpečenie stravovacích služieb - „Medzinárodná 3 dňová konferencia zameraná na vzdelávanie dotknutých subjektov v oblasti CITES dohovoru so zahraničnou účasťou organizovaná v spolupráci s MŽP SR“

Predmetom zákazky je poskytovanie stravovacích služieb 3-dňovej konferencie s názvom „Medzinárodná 3 dňová konferencia zameraná na vzdelávanie dotknutých subjektov v oblasti CITES dohovoru so zahraničnou účasťou organizovaná v spolupráci s MŽP SR“ pre max. 70 osôb.

Predpokladaný termín konania	8. - 10. September 2021
Miesto konania	NZOO Bojnice, Zámok a okolie 6, 972 01 Bojnice (priestory zabezpečuje MŽP SR)
Počet účastníkov	Max. 70
Predpokladaná doba trvania konferencie	1. deň od 13:00 hod. – 18:00 hod. 2. deň od 09:00 hod. – 18:00 hod. 3. deň od 09:00 hod. – 13:00 hod.

Minimálne požiadavky objednávateľa na zabezpečenie stravovacích služieb (3 dni)

Obed	2x – 1x v 2. deň konferencie pre max. 70 osôb, 1x v 3. deň konferencie pre max. 70 osôb, menu v reštauračnom zariadení formou teplého a studeného bufetu, odporúča sa: teplá polievka (0,3 l/os.) a hlavné jedlo – s možnosťou výberu – mäsové (hmotnosť mäsa v surovom stave 140g/os), možnosť vegetariánskeho/veganského jedla (bezmäsité, zeleninové jedlo, hmotnosť v surovom stave je 140 g/os) alebo múčne jedlo alebo ryba (hmotnosť v surovom stave je 140 g/os) vrátane prílohy (min. 150 g/os), dezert, káva a nealkoholický nápoj 0,33 l/os.
Večera	2x - 1x v 1. deň konferencie max. 70 osôb, 1x v 2. deň konferencie pre max. 70 osôb, menu v reštauračnom zariadení formou teplého a studeného bufetu, odporúča sa: výber z dvoch druhov jedál, z toho 1 mäsité a jedno vegetariánske/vegánske

	<p>(zeleninové, múčne, ryba, cestovinový šalát), nealkoholický nápoj (0,33l)</p> <p><u>V rámci zabezpečenia všetkých stravovacích služieb objednávateľ požaduje sklenené poháre a šálky, porcelánové/sklené tanierne, antikorové príbory a lyžičky na kávu a čaj. Požadujeme vylúčiť plastový a jednorazový servírovací riad.</u></p>
Občerstvenie/coffee break	<p>4x - 1x v 1. deň konferencie popoludní pre max. 70 osôb, 2x v 2. deň konferencie dopoludnia a popoludní pre max. 70 osôb, 1x v 3. deň konferencie dopoludnia pre max. 70 osôb, dokopy maximálne 280 coffee breakov</p> <p>odporúča sa pre jeden coffee break : káva (podávaná formou kávomatu/epressomatu), smotana do kávy v skle, horúca voda, porciovaný čaj (čierny, zelený, ovocný), hygienicky balený cukor, voda s citrónom v džbáne dopĺňanom podľa potreby, 2 ks/osobu/slané pečivo, 2 ks/osobu/sladké pečivo</p> <p><u>V rámci zabezpečenia všetkých stravovacích služieb objednávateľ požaduje sklenené poháre a šálky, porcelánové/sklené tanierne, antikorové príbory a lyžičky na kávu a čaj. Požadujeme vylúčiť plastový a jednorazový servírovací riad.</u></p>

Ďalšie informácie a požiadavky objednávateľa

- Objednávateľ požaduje, aby obedy a večere boli podávané v reštauračnom zariadení v blízkosti konania konferencie.
- Počas každého coffee breaku objednávateľ požaduje zabezpečiť zo strany dodávateľa osobu, ktorá bude obsluhovať kávovar, upratovať riad, šálky, tanieriky a pod.
- **coffee break v mieste konania konferencie NZOO Bojnice, Zámok a okolie 6, 972 01 Bojnice**
- Objednávateľ spresní predpokladaný počet (prihlásených) osôb pre zabezpečenie služieb, najneskôr 3 pracovné dni pred konaním konferencie bez toho, aby dodávateľ služieb účtoval storno poplatky.
- Čas podávania stravy sa prispôsobí reálnemu priebehu programu konferencie
- Poskytovateľ služieb bude fakturovať len skutočne čerpané služby, ich predpokladaný maximálny rozsah upravuje zmluva.

- Menu na celú konferenciu sa schváli vopred, menu musí rešpektovať požiadavku na prípadné diétne obmedzenia účastníkov (vegetariánska, bezlepková strava a pod.), čo sa spresní e-mailom najneskôr do 24 hod. pred začiatkom konferencie.